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	Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período de 2025
	

Sessão Ordinária realizada no dia 01 de abril de 2025
	
Votação Única



	ORDEM DO DIA

	TÍTULO
	AUTORIA
	RESUMO
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Indicação N.º 015/2025
	








Marcelo Alves Souza
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA.	Indicação nº 15/2025.	O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, ABAIXO ASSINADO, com espeque
no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e a Secretária Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos de Itabaianinha-Se, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a REFORMA  e  PAISAGISMO  com  AQUISIÇÃO  DE
MONUMENTO RELIGIOSO alusivo ao Padroeiro do Povoado Jardim, neste município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-Se, 21 de janeiro de 2025.


Marcelo Alves Sousa Vereador Autor
	








Votação Única

	Indicação N.º 057/2025
	Jose Agnaldo Dos Santos
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA.	Indicação nº 57/2025.	O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, ABAIXO ASSINADO, com espeque
no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoa pública, que solicite a SULGIPE a instalação de rede baixa de energia nas seguintes localidades: Saída do Povoado Ilha até a Clínica de Saúde com braços
	Votação Única
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	luminários; Saída do Povoado Ilha até o Bairro Matadouro com braços luminários. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE, 27 de janeiro de 2025.


José Agnaldo dos Santos Vereador Autor
	

	







Indicação N.º 111/2025
	







Luiz Fernando Pereira Fontes
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA.	Indicação nº 111/2025.	O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, ABAIXO ASSINADO, com espeque
no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA na localidade conhecida como SÍTIO DA VOVÓ DO POVOADO BAGAÇO GROSSO, neste município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE,
27   de   fevereiro   de   2025.


Luiz Fernando Pereira Fontes Vereador Autor
	








Votação Única


